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）。 A．对所有国有企业进行公司制改革 B．对大中型国有

企业进行公司制改革 C．建立现代企业制度 D．提高企业的

竞争力 7.现阶段我国经济存在诸多问题的重要原因是（ ）。

A．以公有制为主体，多种所有制并存的所有制结构尚不完

善 B．我国的市场经济体制还不完善，生产力发展仍面临着

诸多体制性障碍 C．以按劳分配为主体、多种分配方式并存

的收入分配制度尚不完善 D．全国统一开放的市场体系尚未

形成 8.生产资料和劳动产品属于私人所有的所有制形式是指

（ ）。 A．公有制 B．私有制 C．资本主义所有制 D．混合

所有制 9.以社会化的方式把企业财产组织起来，使所有权和

经营权适当分离，建立和实行规范的现代企业治理结构的资

本组织形式是（ ）。 A．全民所有制 B．股份制 C．集体所

有制 D．私人资本主义所有制 10.我国要大力发展混合所有制

经济，实现投资主体多元化，使（ ）成为公有制的主要实现

形式。 A．家庭联产承包责任制 B．全民所有制 C．股份制 D

．劳动者个体所有制 6. 【正确答案】 C 【答案解析】 我国经

济体制改革的中心环节是国有企业改革，而国有企业改革的

方向是建立现代企业制度。参见教材P7。 7. 【正确答案】 B 

【答案解析】 该题考查现阶段我国经济存在诸多问题的重要

原因。这个重要原因就是我国的市场经济体制还不完善，生

产力发展仍面临着诸多体制性障碍。参见教材P3。 8. 【正确

答案】 B 【答案解析】 该题考查私有制的含义。私有制是指



生产资料和劳动产品属于私人所有的一种所有制形式。参见

教材P4。 9. 【正确答案】 B 【答案解析】 该题考查股份制的

含义。股份制是现代企业的一种资本组织形式，是以社会化

的方式把企业财产组织起来，使所有权和经营权适当分离，

建立和实行规范的现代企业治理结构。参见教材P5。 10. 【正

确答案】 C 【答案解析】 我国要大力发展国有资本、集体资

本和非公有资本等参股的混合所有制经济，实现投资主体多

元化，使股份制成为公有制的主要实现形式。参见教材P5。

6. 【正确答案】 C 【答案解析】 我国经济体制改革的中心环

节是国有企业改革，而国有企业改革的方向是建立现代企业

制度。参见教材P7。 7. 【正确答案】 B 【答案解析】 该题考

查现阶段我国经济存在诸多问题的重要原因。这个重要原因

就是我国的市场经济体制还不完善，生产力发展仍面临着诸

多体制性障碍。参见教材P3。 8. 【正确答案】 B 【答案解析

】 该题考查私有制的含义。私有制是指生产资料和劳动产品

属于私人所有的一种所有制形式。参见教材P4。 9. 【正确答

案】 B 【答案解析】 该题考查股份制的含义。股份制是现代

企业的一种资本组织形式，是以社会化的方式把企业财产组

织起来，使所有权和经营权适当分离，建立和实行规范的现

代企业治理结构。参见教材P5。 10. 【正确答案】 C 【答案

解析】 我国要大力发展国有资本、集体资本和非公有资本等

参股的混合所有制经济，实现投资主体多元化，使股份制成

为公有制的主要实现形式。参见教材P5。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


